
По факту нарушения авторских прав возбуждено уголовное дело

17.08.2009 года в следственный отдел по г. Южно-Сахалинску из УВД по Сахалинской области поступил материал проверки по факту установки гр. Р. контрафактных программных продуктов компании корпорации «Adobe Systems Incorporated».

В ходе проведенной проверки установлено, что 31.07.2009 года подозреваемый находясь в ООО «Комплексные системы безопасности», с целью получения незаконной прибыли, достоверно зная, о нарушении им авторского права, реализовал и установил на персональный компьютер программное обеспечение компании «Adobe Systems Incorporated» - «Adobe Photoshop CS4», нарушив тем самым авторские права на указанную программу, принадлежащие компании «Adobe Systems Incorporated» и причинив правообладателю ущерб в размере 71195,82 рублей, что согласно примечанию к ст. 146 УК РФ является крупным размером.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 2 ст. 146 УК РФ - незаконное использование объектов авторского права или смежных прав, а равно приобретение, хранение, перевозка контрафактных экземпляров произведений или фонограмм в целях сбыта, совершенные в крупном размере.

В настоящее время по делу ведется работа по сбору и закреплению доказательств.

Пресс служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Сахалинской области.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817860>